

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005061001

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fine Wine Capital AG, Steinhausen

Fine Wine Capital AG (Fine Wine Capital S.A.) (Fine Wine Capital Ltd.) Sumpfstrasse 24 6312 Steinhausen

Fine Wine Capital AG, in Steinhausen, CHE-449.966.779, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 148 vom 05.08.2019, Publ. 1004689449). Statutenänderung: 16.12.2020. Aktienkapital neu: CHF 5'192'015.00 [bisher: CHF 3'845'415.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 5'192'015.00 [bisher: CHF 3'845'415.00]. Aktien neu: 5'192'015 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 3'845'415 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 16.12.2020 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 22.07.2019 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 22.07.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Ordentliche Kapitalerhöhung.

Tagesregister-Nr. 18796 vom 23.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 148, Datum: 05.08.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug